
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Державного торговельно-

економічного університету 

 

21 лютого 2025 року м. Київ 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Троян Вікторія Володимирівна, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Вікторією Троян. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Державного торговельно-економічного університету (далі – заклад освіти) 

створено окремий розділ «особам з тимчасово окупованих територій», який 

містить загальну інформацію, зокрема посилання на порядок прийому для 

здобуття вищої освіти у вищезазначеному закладі освіти. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу            

у 2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено електронну 

пошту: donbas_krym@knute.edu.ua, v.mykhaylovskyy@knute.edu.ua та контактні 

телефони +38 (044) 531-31-88; +38 (093) 531-48-88, також є посилання на QR-код 

Telegram. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: на сайті розміщено Додаток №15 Положення про 

роботу освітнього центру «Донбас-Україна» «Крим-Україна» в Державному 

торговельно-економічному університеті для здобуття вищої освіти в 2024 році, 

для завантаження якого наявне посилання. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: зазначено адресу, а також 

розміщено мапу на якій візуалізовано маршрут (покроковий) до закладу освіти.  

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме:                            
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ліцей «Школа Екстернів» (м. Київ, просп. Голосіївський, 106/4, телефон:                       

+38(044) 366-57-37, +38(050) 536-68-06, extern-school@ukr.net). 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Державного торговельно-економічного університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: м. Київ, вул. Кіото, 19, корпус 

Конгрес-Центру. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника освітніх центрів «Донбас – Україна», «Крим-Україна» – Віктора 

Михайловського. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Положення про роботу освітніх центрів «Донбас – Україна», «Крим-

Україна» в Державному торговельно-економічному університеті розроблено 

приймальною комісією Державного торговельно-економічного університету. 

 

Умови вступу та інформація щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2024 році затверджено протоколом 

Вченої ради ДТЕУ від 28.03.2024 № 8 та введено в дію наказом від 28.03.2024           

№ 921, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти. 

Правила прийому до закладу освіти на 2025 рік відсутні, у зв’язку                             

з незатвердженням Міністерством освіти і науки України відповідного наказу. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулося 9 осіб. 

Протягом 2024 року до закладу освіти через освітні центри було подано          

1 заяву. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Через освітні центри з тимчасово окупованих територій у 2024 році 

вступило 0 осіб 

Закладом освіти ведуться статистичні дані щодо вступників в розрізі 

територій, з яких вони вступили. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком зменшилась. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, за необхідності, спільно                      

з супроводжуючими особами, може проживати у гуртожитку. 
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Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

При закладі освіти призначено уповноважений заклад середньої для 

проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також 

видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме: ліцей «Школа 

екстернів», який розташований за адресою: м. Київ, просп. Голосіївський, 106/4. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачено проведення платних підготовчих курсів з 

дисциплін, що входять до переліку предметів національного мультипредметного 

тесту, у змішаному форматі для усіх абітурієнтів, зокрема, з тимчасово 

окупованих територій. Вартість навчання визначається залежно від кількості 

обраних предметів. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на стендах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи                        

з абітурієнтами з ТОТ: 

- взаємодія з «Школою екстернів» (прискіпливе ставлення до документів 

недержавною мовою, вимоги до офіційного, нотаріально завіреного перекладу); 

- у зв’язку повномасштабного вторгнення російської федерації назви 

освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили свою 

актуальність. Під час подання документів до закладу освіти спричиняють 

труднощі у сприйнятті для вступників із тимчасово окупованих територій 

Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Державному торговельно-економічному університету: 

- затвердити та розмістити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому 

до Державного торговельно-економічного університету у 2025 році; 

- прийняти та розмістити на веб-сайті закладу освіти Порядок прийому до 

Державного торговельно-економічного університету для здобуття вищої освіти 

вступників, які проживають на тимчасово окупованій території України на            

2025 рік; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 
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Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини 

 

 
 

 

 

 

Вікторія Троян 

 


